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Ðåêîìåíäàöèÿ. Â çàäà÷íèêå À.Ô. Ôèëèïïîâà �Ñáîðíèê çàäà÷ ïî äèôôåðåíöèàëüíûì óðàâíå-

íèÿì� èìååòñÿ êðàòêîå èçëîæåíèå îñíîâíûõ ìåòîäîâ èíòåãðèðîâàíèÿ ïðåäëîæåííûõ íèæå çàäà÷.

Òåîðèÿ è ïîëåçíûå ïðèåìû ïðåäñòàâëåíû â íà÷àëå êàæäîãî òåìàòè÷åñêîãî ðàçäåëà çàäà÷íèêà.

1. Âåðòèêàëüíûé öèëèíäðè÷åñêèé ñîñóä çàïîëíåí âîäîé äî âûñîòû H. Ïëîùàäü ãîðèçîíòàëüíîãî

ñå÷åíèÿ ñîñóäà S. Â íåêîòîðûé ìîìåíò íà äíå ñîñóäà îòêðûâàåòñÿ íåáîëüøîå îòâåðñòèå, ïëîùàäü

êîòîðîãî ìåíÿåòñÿ ñî âðåìåíåì ïî çàêîíó

σ(t) = σe−t/T0 ,

ãäå t � âðåìÿ, ïðîøåäøåå ñ ìîìåíòà îòêðûòèÿ îòâåðñòèÿ, σ è T0 � çàäàííûå ïàðàìåòðû. Íàéäèòå

âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà T0, ïðè êîòîðûõ âîäà óñïååò âûòå÷ü èç ñîñóäà äî ïîëíîãî çàêðûòèÿ

îòâåðñòèÿ.

2. Ãëàäêàÿ êðèâàÿ ðàñïîëîæåíà â ïåðâîì êâàäðàíòå (x ≥ 0, y ≥ 0) âåùåñòâåííîé ïëîñêîñòè R2

è îáëàäàåò ñëåäóþùèì ñâîéñòâîì. Ïðîâåäåì èç ïðîèçâîëüíîé òî÷êè M êðèâîé äâå ïðÿìûå, ïåð-

ïåíäèêóëÿðíûå îñÿì êîîðäèíàò, è ðàññìîòðèì ïðÿìîóãîëüíèê ñ âåðøèíàìè â íà÷àëå êîîðäèíàò,

â âûáðàííîé òî÷êå M , è â òî÷êàõ ïåðåñå÷åíèÿ óïîìÿíóòûõ ïðÿìûõ ñ îñÿìè êîîðäèíàò. Òîãäà

êðèâàÿ äåëèò ýòîò ïðÿìîóãîëüíèê íà äâå ÷àñòè, ïëîùàäè êîòîðûõ îòíîñÿòñÿ êàê 1 : α, ãäå α �

çàäàííîå ïîëîæèòåëüíîå ÷èñëî. Ñîñòàâüòå äèôôåðåíöèàëüíîå óðàâíåíèå ýòîé êðèâîé è ðåøèòå

åãî äëÿ ñëó÷àÿ, êîãäà êðèâàÿ ñîäåðæèò òî÷êó M0(1, 2).

Íàéäèòå îáùåå ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé
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Íàéäèòå çíà÷åíèÿ âåùåñòâåííîãî ïàðàìåòðà α, ïðè êîòîðîì óðàâíåíèå ñòàíîâèòñÿ

óðàâíåíèåì â ïîëíûõ äèôôåðåíöèàëàõ è ðåøèòå åãî äëÿ ýòèõ çíà÷åíèé α
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Íàéäèòå èíòåãðèðóþùèé ìíîæèòåëü è ðåøèòå óðàâíåíèÿ â äèôôåðåíöèàëàõ
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